

Február közepéig dönteni kell!

„Ki csak a kezeit használja, az a munkás. Aki a kezeit és a fejét is használja, az a mesterember.” Assisi Szent Ferenc sokszor idézett mondatai sokaknak eszébe juthattak mostanában, mert a középiskolai felvételi eljárás nagyon fontos időpontja közeleg.



A **Tatabányai Szakképzési Centrum** 14 intézményében 172 szakmában hirdetett felvételt. A képzési kínálat sokszínűsége és az iskolában eltöltött idő szerkezete sem kínált gyors döntést. A bőség zavara elbizonytalanítja a diákokat és szüleiket egyaránt. A november elején tartott megyei Pályaválasztási Kiállítás TSZC-s standján készített gyors adatfelvételből is kitűnt, akkor a pályaválasztó korosztály harmada kereste még a jó irányt, a kedvére valót. Amit nem csak kezeivel, de fejével is szívesen végezne – hogy Assisi gondolatához nyúljunk vissza.

Reméljük, az elmúlt két és fél hónap eseményei, főleg az intézmények által megtartott nyílt napok elegendő információt és élményt nyújtottak, hogy a jelentkezési határidőig hátra lévő szűk 3 hétben biztos kézzel töltsék ki a jelentkezési lapokat.

Apropó jelentkezési lapok a jelen tanévi felvételi eljárástól kezdve mind az általános iskolákban végzők, mind az egyénileg jelentkezést benyújtó tanulók is kizárólag a KIFIR elektronikus adatlap-kitöltő rendszerben állíthatják elő felvételi lapjukat, azok kézi kitöltésére nincs lehetőség.

Szent Ferenc gondolatának van egy záró része is: „Aki kezeit, fejét és a szívét is használja, az már igazi művész.” - mondja. A Tatabányai Szakképzési Centrumhoz tartozó iskolák pedagógusai is tudják ezt, és a tanulmányi versenyeredmények bizonyítják, hogy segítségükkel a legtehetségesebb diákok jó úton járnak a „művésszé” válásban. Az esztergomi Bottyán Szakgimnázium, amely 2017-ben a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara Szakképzési Díját kapta motiváció kategóriában, vagy a tatabányai Bláthy tanuló, akik a *Működj!* országos robotika versenyt nyerték, vagy a kishéri Bánki országos 3. helyezett kiváló asztalos tanulója, de a tatabányai Bánki-Pécs elektronikai technikus OSZTV 2. helyezettje is, biztosan!



Jelentkezési határidő 2018. február 19.